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1. RABEDHEHEBOHZWIZOWNT
EEXFITEIT 2 HEEBLORBLIETTIEITIT, KE < 00 THUHL AL K OVBLA 1% #LAL
HAH D, Fak 1 8FEF/NEEFEREAREICEN I, AEICEES 2T/ EE0AEZE
ZEELT, EEICHERZ G, BER0VIORIZEZBBEWVWL, T ZORHLHIC
K DEME % HAC K EHE ~ORIZEZ BBV Lic, Lo T, KA OFRAR R (HEFHE)
(T, Bl AR BEALEE & BA REBLALE SR AE S D U 2 B ICHERE - ERF 2TV RE L TV S,

2. L& - ERNBOBRIEHIHER Uikt R
ARFRAOFRARE RN IES L - B EIEE OB K OB LR IT, kO LBY,
(BAL - 5D

R 18 THE B Btk
(a) (b) (b)/(a)

[ESE 79,529,726 78,420,017 98.6%
PSEE S 116,244,484 114,928,735 98.9%
15 s E 2 9,903,685 9,768,464 98.6%
EL B S 21,327,931 21,010,464 98.5%
HEIE S 136,558,061 134,587,928 98.6%
INGERE 65,710,820 63,977,258 97.4%
RNEPEZE 18,975,877 18,554,531 97.8%
KRG - 15 VA 2E 16,420,800 15,967,511 97.2%
Pt R 54,579,703 53,509,494 98.0%

& &t 519,251,088 510,724,402 98.4%
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4. REANZOBRIKEIHER Uitk =

st L RMEDOBIRHEEHER Uitk b3
AR A DTG RN KD < B LRI O BLSHERHE K OBi gk X LT, ko LBV,

(WAL - /M)

R 18 A THE B Bibk b=
(a) (b) (b)/(a)

[ESE 64,023,211 63,224,100 98.8%
PSEE S 88,586,581 87,733,615 99.0%
15 HaE e 2 5,616,667 5,553,226 98.9%
e S 14,638,960 14,438,382 98.6%
eI 114,356,147 112,743,988 98.6%
INGERE 45,927,899 44,732,806 97.4%
RNEPEZE 9,610,115 9,415,134 98.0%
ARG 15 VA2 5,163,230 5,008,447 97.0%
Pt R 31,531,429 31,030,432 98.4%

& &t 379,454,239 373,880,129 98.5%

AT OFIAE A RIS < BEE AL O BLRHAERHE X OB ILRIT, RO LBV,

(WAL - /M)

R 184E AT THE B Bibk b=
(a) (b) (b)/(a)

S E 2,097,595 2,049,408 97.7%
PSEE S 4,833,212 4,771,066 98.7%
ST EES 522,704 516,725 98.9%
e S 494,607 488,990 98.9%
e S 2,417,000 2,383,665 98.6%
INGERE 1,782,991 1,722,216 96.6%
RNEPEZE 2,033,204 1,991,206 97.9%
ARG 18R 2E 981,498 948,996 96.7%
P R 3,119,564 3,040,876 97.5%

i 18,282,376 17,913,148 98.0%
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